

安徽福彩



大奖再双至 花开合肥和芜湖

继2月17日双色球2019018期,我省宿州和亳州彩民同中大奖后,2月26日晚双色球奖讯梅开二度,大奖再次结对而至我省,花开合肥和芜湖。这也使得今年我省彩民中得双色球头奖数升至4个。

2019年2月26日,周二,当晚双色球第2019022期的开奖,中奖红球号码是03、07、11、21、30、33,出球顺序是30、21、33、03、11、07,蓝球号码是07。本期双色球全国开出19注一等奖,单注奖金5503206元,其中,山东

和广东各5注,江苏3注,安徽2注,江西、重庆、广西和四川各中1注,共19注。

据检索,我省大奖出自合肥市庐江县白湖镇裴岗街道第34016079号福彩站点,中奖票是一张10元机选5注

单式号码票,其中一注号码中得头奖;另外一注出在芜湖市鸠江区鸠兹家苑183-103号的第34030246号福彩站点,中奖票是一张10元机选后修改的5注单式号码票。两注大奖异曲同工,一样的幸运!
(盛文 陆慕晨)

曾与大奖错过 今朝喜领头奖

2月17日,双色球第2019018期的开奖,当期全国开出8注一等奖,单注奖金747万元,我省中得其中2注,分别花落宿州和亳州两地。2月18日下午,来自宿州的大奖得主赵先生(化姓)在家人的陪同下,来到省中心领走了大奖奖金。

“我是做生意的,事情比较多,每天都很忙碌。虽然投注时间不长,但双色球给我的生活增添了很多乐趣,也是我忙里偷闲最主要的消遣方式。”据赵先生讲述,他除了偶尔和朋友聚会喝点酒,空闲时候,以往喜欢玩手机、刷新闻,但最近一年多里,他喜欢上了双色球。“店面附近就有家福彩投注站。有一次,我有些好奇地进了投注站,在销售员的推荐下,也试着买了几注双色球。”从此,赵先生“路转粉”,爱上了双色球,基本上上期不落。“每次投注保持在100元钱左右,号码都是凭感觉自选的,有单式票也有复式票。”赵



先生说,因为工作比较忙,选好号后,他都会守号一段时间。

“曾经中过一次上万元钱的奖金呢,但多数时候都是中小奖甚至不

中奖!”谈及中奖,赵先生表示,他曾经与双色球头奖擦肩而过。“半年前,有一次双色球开奖日。原本打算忙好了工作,就去买彩票的,但临时有朋友喊聚会,当时就想:少买一期也没什么。谁知道,当晚开出的号码竟然与原本打算守号投注的号码中的一注一模一样。就这样错失双色球头奖,别提有多后悔了。”但赵先生很快冷静下来,并调整好心态,“一切都是缘分,是我与头奖无缘啊。”谁曾想到,在第2019018期的双色球开奖中,赵先生与双色球头奖竟然结上了缘,他凭借着守号的一张10元5注单式号码票揽得双色球头奖747万元。

“我是今天早上通过手机查询知道中奖的。当时核对了好几遍,但是不敢相信,又打电话给福彩中心了解了开奖情况,询问了兑奖相关的程序。”赵先生表示,中奖的奖金将被他用在生意上。
(卢金涛)

亳州彩民 收获15选5派奖

提到福彩,很多人可能第一时间想到的是双色球,事实上,福彩游戏大家族中还有许多种游戏存在,像近期正在派奖活动中销售火热的“15选5”便是其中之一,其玩法简单、中奖容易、天天开奖的特点,深受彩民喜爱,拥有一大批忠实彩民群体。

逢“福彩贺新春,15选5大派奖”活动,20日,涡阳县34173014号站点的幸运彩民李先生(化姓)采用派奖规则的复式投注,在活动的第一天(2019044期)就中得了三千多元的一等奖!更喜上加喜的是李先生(化姓)还中得了本期的两个幸运号,额外赢得了六千八百多元派送奖金!总奖金达到了一万余元!

李先生(化姓)是一名资深的福彩彩民,平时涉猎的彩票游戏比较多,尤其对“双色球”更是情有独钟,“15选5”也会偶尔尝试一下。这天李先生(化姓)像往日一样准备进行投注,在经得站主的介绍了解此次活动规则后,便尝试着用复式方式进行“15选5”的投注,没想到的是,这一举动竟为他赢得了惊喜大奖!李先生(化姓)开心道:“虽然以前也有中过15选5的一等奖,但是奖金像这次活动派送这么给力的却是第一次呢,哈哈。”

日常购彩中,很多彩民往往青睐于那些“低投入,大回报”的游戏,殊不知像“15选5”这种小盘玩法,只要投注方式合理也能收获不小惊喜。最后提醒大家,彩票好玩但不能贪玩,应理智对待,把买彩票当作一种有益的休闲娱乐方式,时刻保持一颗平常心,这样既能体验彩票带来的乐趣,又能在娱乐中为中国的福利事业献爱心呢。
(张奇)

金奖出过银奖来 宿州彩民乐开怀



春回大地,万象更新。自2019018期双色球一注头奖花落宿州市埇桥区时村镇后,在紧接着的双色球2019019期开奖中,宿州市埇桥区芦岭镇34121024号福彩投注站又喜中当期二等奖一注,可喜可贺!

2月26日上午,宿州市福彩中心工作人员连同埇桥区福彩管理站工作人员一起来到位于芦岭镇上的34121024号福彩投注站,祝贺站点出奖并指导宣传营

销工作。按照惯例,出奖站点门口彩虹门鲜艳醒目,民俗演员表演热闹喜庆,站点门口即开票促销桌旁坐着刮奖的、站着看热闹的,围观人群越聚越多,活动氛围活跃高涨,店老板也在店内准备好喜糖、瓜子、时令水果供进店的街坊邻居品尝。上午10:28分,吉时到,鸣喜炮,市福彩中心副主任戴凤英及区福彩管理站负责人霍晓竹为站点颁发幸运奖牌。
(刘楠楠)

六安福彩走访扶贫点

为扎实落实扶贫工作计划,2月20日下午,六安市福彩中心党支部深入扶贫点舒城县万佛湖乡梅岭村,看望慰问结对帮扶困难群众,调查脱贫工作收效情况。

由市中心党支部书记彭以明一行组成的帮扶小组先是与该村帮扶队长进行座谈,了解近期扶贫工作情况后,在帮扶队长的陪同下,走访慰问

了结对帮扶困难群众。活动中,帮扶小组按照“一对一”的包保原则,分别与帮扶对象进行了亲切交谈,详细询问了他们的家庭收入情况,填写了《建档立卡贫困户家庭人均纯收入核查表》。

帮扶小组重点还宣传了相关民生政策,在听取了困难群众的现实需求情况后,并给予了脱贫指导意见,鼓

励困难群众树立早日脱贫的信心。

近年来,梅岭村利用地处国家5A级风景区万佛湖的优势,大力发展旅游业带动群众脱贫致富。党的十九大以来,梅岭村牢牢把握实施乡村振兴战略契机,加快推进农业农村现代化,以发展旅游业为龙头,以乡村振兴战略为抓手,把梅岭村变成远近闻名的“美丽乡村”。
(黄韵 杨西)



责任编辑:盛文 美编:杨青

15选5新春大派送火爆进行中

每期派奖30万,总派送750万元,7码(含)以上复式投注即可参加